Protokół Nr 02/16
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej, które odbyło się 20 stycznia 2015 roku o godz. 9 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75

Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu

Obradom przewodniczył Pan Jerzy Zgiep – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej. 
Przewodniczący powitał serdecznie, zaproszonych gości oraz obecnych członków Komisji.
Otworzył posiedzenie Komisji stwierdzając quorum.

Ad. 2.
Przewodniczący odczytał porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
1. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji.
1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 15 stycznia 2016r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
1. Zaopiniowanie projektów Uchwał:

a) w sprawie: przyjęcia Programu rozwoju kultury w gminie Wyśmierzyce na lata 2016-2020,
b) w sprawie: określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części na terenie Gminy Wyśmierzyce,
c) w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie miasta i gminy Wyśmierzyce.

1. Wolne wnioski.
1. Zamknięcie posiedzenia Komisji.
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Ad. 3.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapytał czy są uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 15 stycznia 2016 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania 
w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady.

Uwag nie było.
Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4. 
a) w sprawie: przyjęcia Programu rozwoju kultury w gminie Wyśmierzyce na lata 2016-2020.
Projekt Uchwały zaopiniowany pozytywnie.

b) w sprawie: określenia wymagań, jakie powinien spełniać przedsiębiorca ubiegający się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami, prowadzenia schronisk dla bezdomnych zwierząt, a także grzebowisk i spalarni zwłok zwierzęcych i ich części na terenie Gminy Wyśmierzyce.

Burmistrz, wyjaśnił szczegółowo, czego dotyczy projekt Uchwały, dodał, iż projekt Uchwały przewiduje wszelkie możliwości, jakie zawarte są w Ustawie.  
Poinformował, iż Rada może szczegółowo określić wymagania, jakie powinien spełnić przedsiębiorca, który ubiega się o uzyskanie zezwolenia na prowadzenie działalności 
w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami. 
Komisja Rewizyjna zwróciła się z prośbą do Burmistrza, o uszczegółowienie kryteriów w celu zmniejszenia uciążliwości dla mieszkańców.

Projekt Uchwały zaopiniowany negatywnie.

c) w sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych oraz zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych na terenie miasta i gminy Wyśmierzyce.

Głos w sprawie tego projektu zabrał Pan Burmistrz, wyjaśnił obecnym na posiedzeniu powód podejmowania tego projektu, poinformował, iż m. in., należy uaktualnić podstawę prawną oraz w związku z walką z uzależnieniem od alkoholu należy zmniejszyć ilość punktów sprzedaży napojów alkoholowych.
Projekt Uchwały zaopiniowany pozytywnie.

d) w sprawie: ustalenia kryteriów rekrutacji do publicznych przedszkoli, szkół podstawowych i gimnazjum, dla których Gmina Wyśmierzyce jest organem prowadzącym.

Pani Krystyna Bielewska szczegółowo wyjaśniła celowość podjęcia uchwały, wraz z Panem Burmistrzem poinformowali Radnych, iż projekt tej Uchwały wymagany jest ze względu na wprowadzone zmiany w Ustawie o systemie oświaty.
Na zakończenie wypowiedzi Pani Krystyna Bielewska poinformowała, iż projekt został skonsultowany z prawnikiem w związku, z czym mogą być wprowadzone zmiany, na zasadzie dołączenia druków, np. oświadczenia.
Projekt Uchwały zaopiniowany pozytywnie.
Ad. 5.
Wolne wnioski.

W wolnych wnioskach omówiono sytuację dotyczącą Oddziału Przedszkolnego w Kostrzynie oraz rozliczenie wpłat za odbiór odpadów komunalnych

Na tym protokół zakończono.

 
Członkowie Komisji Rewizyjnej:				          Przewodnicząca Komisji

Górzyńska Ewa ………………………………….……..			                      Jerzy Zgiep	

Piórkowski Paweł ……………………………..………

Papiński Paweł ……………………………….………..

Zgiep Jarosław …………………………………..……..				 












Protokołowała
Kinga Kawińska
